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Far ische Daten fir temkette TLS00 —> NRS18 Farbmetrische Daten fir Systemkette TLS00 —> NRS18

5‘ % Fir Eingabd CH*,( des Systems 0: TLS00 Fir Eingabeolv*3g des Systems 0: TLS00 > g
g.: Sechs CIELAB-Bunttonwinkel des Gerates TLS00: (40.0 102.8 136.0 196.4 306.3 3p§ Sechs CIELAB-Bunttonwinkel des Gerétes TLS00: (40.0 102.8 136.0 196.4 306.3 328.§;g
ag und Ausgabé.CH*3 1, 0Iv*3 M1, LCH* 53, 0lv*3; des Systems 1: NRS18 und Ausgabé CH*a w11, 0V*3 1, LCH*3, 0lv*3) des Systems 1: NRS18 ) o
gg Sechs CIELAB-Bunttonwinkel des Gerates NRS18: (25.5 92.3 162.2 217.0 271.7 328| Sechs CIELAB-Bunttonwinkel des Gerates NRS18: (25.5 92.3 162.2 217.0 271.7 3 &@-g
o3 ->TLS00  ->TLS00  NRS18 NRS18 NRS18 NRS18 ->TLS00  ->TLS00  NRS18 NRS18 NRS18 NRS18 30
53 |NnFabe LCHYG0  n*.c H'aolCH'aM1  ovami  LCH'a1 olvigy 01| |Nr.Farbe olvgg ntoh HigigLCH g M1 olvig My LCHYyp olvigy 01| € Ed
é"g 01 0=000y44.3 55.5 40 0.3 0.5 4056.7 68.3 40 1.0 0.22 0.0 52.8 34.1 40 0.7 0.31 0. 01 0=000y0.7 0.2 0.2 0.305 3056.7 68.3 40 1.0 0.22 0.0 52.8 34.1 40 0.7 0.31 0. Sz
3@ |020l0y 46347.446 0305 46567 66.346 10 03100 52833146 0.7 0.35 02010y 0.7 02502 0305 3556.7 66.346 1.0 0.310.0 52833146 0.7 0.35| =3
2.8 |03020y 48745253 0305 5356.764.953 10 04100 52832553 0.7 041 03020y 07 03 020305 4156764953 10 04100 52832553 0.7 041 2 o
S'Q |os030y 50743959 0305 5956764659 10 05 00 52832359 07 045 04030y 0.7 03502 0305 4756.764.659 1.0 0.5 00 52832359 0.7 045 cg
S |05040y 52743.165 0305 6556.7 65065 1.0 0.59 0.0 52832565 0.7 05 05040y 0.7 0.4 0.2 0305 5356.765.065 1.0 0.590.0 52832565 0.7 05 a 3
gg 06050y 54.7 42871 0305 71567 66.171 1.0 0.680.0 52833071 0.7 054 06050y 0.7 04502 0305 6056.766.171 1.0 0.680.0 52833071 0.7 054 Sa
S |07060y 57.143.178 0305 78567 68.478 10 0.79 00 52834278 0.7 0.59 07060y 0.7 05 0.2 0305 6756.768.478 1.0 07900 52834278 0.7 059 S .8
% 080070y 59.143.984 0305 84567 71.384 1.0 0.880.0 52835784 0.7 0.64] 080070y 0.7 05502 0305 73567 71.384 1.0 0.880.0 52835784 0.7 0.64] oN
E 09080y 61145290 0305 9056.7 75590 1.0 0.97 0.0 52837.790 0.7 0.68 09080y 0.7 0.6 0.2 0305 7956.7 75590 1.0 0.97 0.0 52837.790 0.7 0.68| s g
DB 1009y 63547507 0305 9756.773.497 09310 00 52836797 0.670.7 10090y 0.7 0.650.2 0.305 8556.7 73.4 97 0.931.0 00 52.836.7 97 06707 g";
T T |11Y=y00l 65.4 465 1030.3 0.5 10%6.7 69.6 103 0.851.0 0.0 52.8 34.8 103 0.620.7 11 Y=y00l 0.7 0.7 0.2 0305 9056.7 69.6 103 0.851.0 0.0 52.8 34.8 103 0.620.7 To
% % Ziel: Koordinatentransfet CH* 5 (System m=0) nachCH* 7 undolv*3; (System m=1)| |Ziel: Koordinatentransfenlv*3g (System m=0) nachCH*5; undolv*3; (System m=1) 8_6
Py Die gegebenen DatdrCH* 5 enthalten den Geréte-Bunttétiag Die Gleichungen fiir relative Schwarzheit und Buntheit sind giiltig fir jedes Gerat: ] 8
1) % Ganzzahl (i) Gerate-Buntton: H*,io =round ( H*50) [6H) n* =1 -max ( 0*3q, I*30, V*30 ) [69) zz
. o . * = o [ Vean ) = min (0%, Fan. V% =
§ @ |Hole GeratedatehCH*, o aus Tabelle mit 361 Eintragen i ,jo von 0 bis 360 Grad - C* =max (0%3, I"30, V'3 ) = Min (0*30, 30, V'30 ) (2) St
2O | Helligkeit, Buntheit. Buntton: LCH* —LCH* [H*ao ] @ Fur die Berechnung des fehlenden relativen Geréte-Bunttons nehme ;,-a
Q.= gkell, g - aMo aMo L 77ai0 als Startpunkt an, dass die drei Washe*3o zum Standard-Gerét s=SRS18 gehtren: o¥
5 30
=1 Berechndcnw*-Daten aus C*a0 undLC*3 mo: Relative Rot-Griin-Buntheit:  a*g = 0*3p cog30) +I*39 cog150) ®3) Q ;
!\é Relative Helligkeit: I =[L*o~ L*no 1/ [ L*wo — L*No] (3)| |Relative Gelb-Blau-Buntheit: b = 0*3q sin(30) +1*39 sin(150) ~v*3q sin(270)  (4) % ol
Lt Relative Buntheit: c* =C*30/C*3 Mo (4) | |Standard Ganzzahl-Buntton: H*gjg =round [atan (b*q /a*q )] (5) 3
ﬁ"g Relative Schwarzheit: n=1-F+c*[L*yo ~L*nol/ [L*wo ~L*no]  (5) | | Hole Geréte-Ganzzahl-Bunttod* 4o = H*sj_aj [ H*sio ] (6) g
= g Hole GeratedatehCH*, \1 undolv*z \q aus Tabelle mit 361 Eintragen it 50 Hole GeratedatebCH*5 vp aus Tabelle mit 361 Eintragen fér5j0 von 0 bis 360 Grad g
P33 |Helligkeit, Buntheit, Buntton: LCH*4m1 =LCH*a M1 [H*ai0 ] (6) | |Helligkeit, Buntheit, Buntton: LCH*; yo =LCH*3 mo [ H*aj0 ] @ z
o |"Rot, Grin, Blaufgby-Daten:  olv*3 y1 =0lv*3 m1 [ H*ai0 (7) | |Hole GeratedatehCH*, 11 aus Tabelle mit 361 Eintragen filf 39 von 0 bis 360 Grad 'Z
% o ) ) ) Helligkeit, Buntheit, Buntton: LCH*3 m1 =LCH*3 m1 [ H*ai0 ] ® o
@ |Fur jedes Ein- oder Ausgabegerét (m=0 bis 1) gilt flr konstete", I*, H* 5: Fir jedes Ein- oder Ausgabegerat (m=0 bis 1) gilt fir konstetnie?, I, H* ,: 2]
B CIELAB-Helligkeit: L*p=Ll¥g =L*Np +1F [Lrwr - L*np ] (8) ) ok 1% %)% AR o
T ° oo T rat CIELAB-Helligkeit: L*g=L¥ay =L* N+ [ LAy - LAya ] ) =8
5 |Adaptierte CIELAB-Buntheit: C*31 =c¢* C*; m1 [©)] h L BN
" N o A Adaptierte CIELAB-Buntheit: C*31 =c* C*y m1 (10) Ie)
< |Adaptierter CIELAB-Buntton: H*;; = H*4o (10) y | _ M1
"Rot, Griin, Blautrgby-Daten: olvgy = 1 —n* = c* +c* olv* (1)| |Adaptierter CIELAB-Buntton: H*ay = H'a o = H*am ay g
g g 9oy . = 3M1 "Rot, Griin, Blaurgby-Daten: olv*3; = 1 -n* - c* +¢* olvg (12) @
Ergebnis: gerateabhangige adaptierte und relative CIELAB-Daten von System m=1] | Ergebnis: gerateabhangige adaptierte und relative CIELAB-Daten von System m=1; 4
Helligkeit, Buntheit, Buntton:  LCH*,; undrgbs-Daten:olv*z; (12)| |Helligkeit, Buntheit, Buntton: LCH*,1 undrgbs-Daten:olv*3; (13)
oo oo
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